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流 山 市 子 育 て 支 援 施 策 に つ い て の ア ン ケ ー ト （ ア ウ ト カ ム 評 価 ） の 実 施

結 果 【 子 ど も 向 け 】  

 

回 答 者 の 属 性  

回 答 件 数  4 0 5 件  

 回 答 し た 保 護 者 の 子 ど も の 年 齢 内 訳 と 人 数  

 

 

 

 

 

  

  

 

該 当 地 域  

地 域  回 答 件 数  

北 部 地 域 （ 西 深 井 、 東 深 井 、 江 戸 川 台 東 、 江 戸 川 台 西 な ど ）  4 0  

中 部 地 域 （ お お た か の 森 、 西 初 石 、 東 初 石 、 駒 木 、 若 葉 台 な ど ）  1 1 3  

南 部 地 域 （ 流 山 、 三 輪 野 山 、 西 平 井 、 鰭 ヶ 崎 、 南 流 山 な ど ）  1 4 6  

東 部 地 域 （ 向 小 金 、 松 ヶ 丘 、 野 々 下 、 前 平 井 、 後 平 井 な ど ）  1 0 5  

 

 

実 施 方 法 等 の 見 直 し  

 前 回 （ 令 和 ４ 年 度 ） は 保 護 者 向 け ア ン ケ ー ト と 子 ど も 向 け ア ン ケ ー ト

を 分 け て 実 施 し た と こ ろ 、 イ ン タ ー ネ ッ ト 上 の 回 答 が 伸 び 悩 ん だ 。  

そ の た め 、 今 回 は 保 護 者 向 け 子 ど も 向 け ア ン ケ ー ト を 一 括 し て 実 施 す

る こ と で 回 答 件 数 の 増 加 を 図 っ た 。  

ま た 、紙 に よ る ア ン ケ ー ト 協 力 依 頼 を 前 回 同 様 に 実 施 し た 結 果 、4 0 5 件

（ 前 回 回 答 か ら 2 4 7 件 増 ） の 回 答 が あ っ た 。  

年 齢 内 訳  人 数  

０歳 以 上 ～３歳 未 満  4 8  

３歳 以 上 ～６歳 未 満  3 2  

６歳 以 上 ～ １ ３歳 未 満  3 0 1  

１ ３歳 以 上 ～ １ ６歳 未 満  5 1  

１ ６歳 以 上 ～ １ ８歳 未 満  2 4  

 第 ２ 回 子 ど も ・ 子 育 て 会 議  資 料 ２ ― ４  
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１  流 山 市 の ど ん な 場 所 が 好 き で す か 【 ア ン ケ ー ト 問 ４ 】  

・  前 回 と 比 較 し 、 流 山 市 の 好 き な 場 所 と し て 「 公 園 」 が 最 も 高 い 割 合 を

占 め た  

・  そ の 他 の 回 答 と し て は 、「 家 」、「 友 達 の 家 」、「 流 山 お お た か の 森 S・ C」

等 が 挙 げ ら れ た  

 

R5 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前 回 （ R４ ） 結 果  
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２  あ な た は 悩 み が あ る と き 、 だ れ に 相 談 し ま す か 【 ア ン ケ ー ト 問 ５ 】  

・  前 回 同 様 、 悩 み を 相 談 す る 相 手 と し て 「 お 母 さ ん 」 が 最 も 高 い 割 合 を

占 め た  

・  そ の 他 の 回 答 と し て は 、「 悩 み が な い 」、「 ペ ッ ト 」 等 が 挙 げ ら れ た  

 

R5 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前 回 （ R４ ） 結 果  
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３  流 山 市 に あ っ た ら い い な と 思 う も の や こ れ か ら 力 を 入 れ て も ら い た

い こ と 【 ア ン ケ ー ト 問 ６ 】  

 

・  最 も 回 答 割 合 が 多 か っ た の は 、 前 回 同 様 に 自 然 を 体 験 し た り 、 遊 び が

で き る 場 所 。 次 点 で は 、 ス ポ ー ツ が で き る 場 所 や 施 設 へ の 回 答 が 多 い

結 果 と な っ た  

・  そ の 他 の 回 答 と し て は 、「好 き な こ と が 自 由 に で き る 場 所 」、「カ ー ド シ

ョ ッ プ 」、「 遊 園 地 」 等 が 挙 げ ら れ た  

 

R5 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  
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４  流 山 市 を ど の く ら い 好 き で す か （ 1 0 点 満 点 ）【 ア ン ケ ー ト 問 ７ 】  

 

・  前 回 と 比 較 し 、 １ ０ 点 満 点 が 約 １ ６ ポ イ ン ト 減 少  

・  ０ 点 ～ １ ０ 点 の 回 答 の 平 均 値 は 7 . 8 1 点 で 前 回 か ら 0 . 3 7 ポ イ ン ト 減 少  

・  そ の 他 の 回 答 と し て は 、 1 0 0 点 や 1 0 0 万 点 等 が 挙 げ ら れ た 。  

R5 結 果  

 

 

前 回 （ R４ ） 結 果  
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５  大 人 に な っ て も 流 山 市 に 住 み た い と 思 い ま す か 【 ア ン ケ ー ト 問 ８ 】  

（ １ ） 全 体 の 回 答 割 合  

・  「 そ う 思 う 」、「ど ち ら か と い え ば そ う 思 う 」と 回 答 し た 割 合 が 6 8 . 1％

と 、 前 回 か ら 8 . 5 ポ イ ン ト 減 少  

・  2 / 3 以 上 が 流 山 市 に 住 み た い と 回 答  

 

R5 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前 回 （ R４ ） 結 果  
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（ ２ ） 住 み た い と “ 思 わ な い ” と 回 答 し た 方 の 流 山 市 の 評 価 比 較  

・  「 そ う 思 わ な い 」、「 ど ち ら か と い え ば そ う 思 わ な い 」と 回 答 が あ っ た

中 で 、 問 7 で 1 0 点 満 点 と 回 答 し た 割 合 が 前 回 同 様 最 も 高 い  

・  ０ 点 ～ １ ０ 点 の 回 答 の 平 均 値 は 6 . 5 6 点 と 前 回 か ら 約 0 . 6 点 減 少  

・  そ の 他 の 回 答 と し て は 、 3 0 点 や 1 0 0 点 が 挙 げ ら れ た  

 

 

R5 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前 回 （ R４ ） 結 果  
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